

从今年开始 企业特殊工种岗位用工要备案

本报讯(记者 石艳艳)6月5日,记者从市劳动和社会保障局获悉,从今年开始,全市所有设有特殊工种的企业,必须于每年6月底以前按照国家规定的特殊工种名录上报,经市劳动保障部门认定后,到劳动和社会保障部门进行备案。

据悉,在特殊工种岗位就职的职工可以提前5年退休,但有些企业并没有将特殊工种备案,不利于对特殊工种岗位的监督。为了

进一步加强对特殊工种的管理和审批,做好国有企业下岗职工基本生活保障和企业离退休人员养老金发放,从今年开始,全市所有设有特殊工种的企业,必须于每年6月底以前按照国家规定的特殊工种名录,经县区劳动保障部门初审盖章后,向市劳动和社会保障局养老保险科报送本单位的《特殊工种岗位登记表》、《特殊工种岗位在岗人员登记表》、《企业职工从事特殊工种工作记录表》,经市

劳动保障部门认定后予以备案。市劳动保障部门将定期不定期对特殊工种在岗情况进行检查或抽查。

凡不按规定及时备案的企业、单位,今后特殊工种退休申请,劳动保障部门一律不予受理,职工1995年以后从事特殊工种的年限也不予以认定。

2007年的特殊工种备案从日前开始,到7月底结束。

百姓热线
3313880
066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

这儿的路灯不亮了

新区锦绣园社区一位女士来电反映:最近几天来,大伾路黎阳路以北路段的路灯不知为什么不亮了,这让附近居民夜晚出行和纳凉非常不便。这位女士呼吁,负责新区路灯维护的有关部门应查清情况,尽早为这一路段恢复光明。

记者 王磊

粪便流到路上了

山城区居民李先生来电反映:位于长风路小庄交通岗南不远处的一栋商住楼的化粪池前些天坏了,一些污物不断地流到街道上。现在正是炎热的夏季,这些粪便臭味刺鼻,滋生了很多蚊蝇,非常不卫生,同时满地污物也影响了行人正常通过。这一状况已经持续数天了,李先生希望山城区有关部门予以解决。

记者 王磊

公共绿地再度被“私家菜园”分割

本报讯(见习记者 徐舒帆)6月4日,记者在新区鹤翔东区看到,不久前才被开发区园林部门种上花灌木的公共绿地,如今再度面临被一些居民私分、成为一块块菜地的局面。

鹤翔东区的这块公共绿地位于该区供热站附近,两年前就曾被附近一些居民私分为一块块菜地。由于绿地被种上蔬菜后,个别居民长期使用污水浇灌菜地,恶臭刺鼻,严重影响了附近居民正常生活。4月末,开发区城管、园林等部门曾联合下达通知,并对这处“小区菜园”进行集中整治,种上了花灌木。

然而进入6月以来,这块公共绿地附近的一些居民又开始在绿地中划出“自家”菜地。在现场记者看到,绿地虽然现在已种植上了花灌木,但仍有很大间距,就在这些闲置的土地中,部分被人划分出来的小块菜地已经整整齐齐长出菜苗,还有一些居民则在松土,平整出自己想要的那块菜地。一位正在种菜的居民张大娘告诉记者:“这块公共绿地虽然在4月末被有关单位治理过,但是你看,所种的花灌木稀稀拉拉,也没人管,大片的土地就这样荒着,也没有再种草坪。我看别人都又来种菜,所以我也来了。”附近其他居民告诉记者,以前这块绿地之所以变成“菜园”,就是因为它长期无人管理,如今虽然“菜园”被清理,但是有关部门只种不管,这才使得“私家菜园”重新出现。

夜间违章建墙 规划部门叫停

本报讯(记者 陈志付)位于山城区的两栋居民楼之间在一夜间突然“冒”出一道长达数十米的围墙,居民们将这一情况反映到规划部门,工作人员赶到现场后责令施工方立即停工,接受处理。

6月5日,记者接到居民的反映后来到位于山城区山城路中段的现场,见到这道围墙已经停止施工。已建起的围墙处于两栋居民楼之间,有六七十米长、近2米高。居民们说,这道围墙是此前于夜间突击建起来的,违规占用大家的生活空间,他们因此要求有关部门出面制止。

随后,记者从城市规划局直属分局了解到,居民们反映的这道围墙未办理任何施工手续,属于违章建筑,他们责令施工方停止施工后还将按规定做出进一步处理。

塑钢护栏淇县『上岗』



6月6日在淇县街道上拍摄的塑钢护栏。

为提升城市品位,该县投资80万元,在县城主要街道上安装了4000米新型塑钢护栏。据该县交警部门介绍,安装塑钢护栏后,交通事故数量下降,车辆意外碰撞塑钢护栏后,护栏对车辆不会造成大的损害。

记者 李国庆 摄

《药店出售“瘦肉精”》报道引起重视

药监部门突击查违规药店 查出大量违规进药单据

记者 王磊 韩晓红

本报5月31日以《药店出售“瘦肉精”》为题对我市的个别药店将人用药当猪饲料卖一事进行了报道。该报道引起了市药监部门的高度重视。6月5日,市食品药品监督管理局的执法人员对有关药店进行突击检查,在药店查出大量禁止普通药店零售的处方药盐酸克伦特罗的进货单据以及该种药品的包装箱。

盐酸克伦特罗又称克喘素,主要用于哮喘、支气管炎等病症的临床治疗,因其含有特别成分,该药品在国内属处方药,而且禁止药品零售企业经营。近年来,由于一些不法养殖户利用盐酸克伦特罗直接饲喂生猪,这一人用药竟成为众多养殖户追捧的“瘦肉精”。5月31日,本记者在暗访中发现,我市一些零售药店在肆无忌惮地违规向养殖户出售盐酸克伦特罗。报道见报后,很快引起市食品药品监督管理局的重视。6月5日,该局药品稽查大队和药品流通监督管理科组成联合执法小组,对我市部分药店进行执法检查。

当日上午,执法小组来到位于淇滨区金山办事处的鹤壁市药圣堂医药连锁有限公司(十二分店)。这家之前在记者暗访时曾公开出售盐酸克伦特罗和自称有大量存货的药店,面对执法人员却突然改口,坚称并没经营过此药。在该药店柜台和2楼一个放满药品的房间,执法人员逐个检查后也没有发现盐酸克伦特罗踪影。看来药店已经对此早有准备。就在大家都在担心执法检查可能会无功而返时,一堆扔在2楼大厅墙角的药品包装箱吸引了大家的目光。在这堆纸箱中,一个由新乡同心药业有限公司生产、产品批号为

070303的“盐酸克伦特罗片”的药品包装箱就赫然堆在上面。就在执法人员对该包装箱进行拍照留存证据时,药店里的一名年轻男子突然上前挡住镜头,并迅速用其他废纸箱遮盖被发现的盐酸克伦特罗药品包装箱。这名男子向执法人员解释称,那些纸箱是用来装别的物品的,他们药店根本没销售过盐酸克伦特罗。

在一个紧锁着门的房间前,执法人员再次遭遇“消极抵抗”。经过一番曲折,药店人员才极不情愿地打开了房间门。原来这个被称为“存放生活用品”的房间里也堆满了各类药品。在一个低矮的铁床下,执法人员意外查出了一个塞有各种进货单据和进销记录的纸箱。执法人员逐张对这些单据和记录进行检查后发现,里面有很多单据都清楚地记录着鹤壁市药圣堂医药连锁有限公司曾大量购进过盐酸克伦特罗片,仅去年9月份的数量就多达数千瓶。执法人员当场对查出的证据和部分药品进行了暂扣和封存。

“这些证据充分说明这家药店存在违规经营。”市药监局药品流通监督管理科柴科长告诉记者,国家食品药品监督管理局早在2005年6月就下发过《关于加强盐酸克伦特罗管理的通知》,明确规定盐酸克伦特罗为国家按兴奋剂管制的蛋白同化制剂,须有执业医师开具的处方方能向患者提供,药品零售企业不得经营盐酸克伦特罗。市药监局药品稽查大队副队长韩保生表示,他们将对药圣堂(十二分店)进行更进一步的调查,依法对其进行处理。

追踪报道

本报讯(记者 肖广军)6月5日中午放学的时候,鹤翔小学门口两个接学生的家长发生了争执,原因是一位家长提醒另一位家长,一会儿孩子们出来的时候,再抽烟就会违法。

李某和王某的孩子都在鹤翔小学上学,两人因接孩子也成了熟人,王某是个“大烟枪”,走到哪里总忘不了抽上那么一口。5日,两人因接孩子又走到了一起,王某不知不觉中掏出烟点着了,吞云吐雾起来。李某以开玩笑的口气说:“老王哪,现在你还能抽两口,一会儿孩子们放学了,你再抽就违法了,小心把你抓起来。”老王一听就急了,两人就争论了起来。正好记者路过,老王让记者给他们评理,说他抽烟又没

在学校门口抽烟 小心你的行为违法

影响到谁,老李却居心不良地咒他人入狱。弄清楚情况后,记者告诉老王,新修订的《未成年人保护法》中已明确规定,任何人在中小学校和幼儿园吸烟将会违反法律。老王的表情顿时变得很惊愕,随即掐灭了烟头:“我还真不知道有这么个法律呢。”说完他就笑了起来。

新修订的《未成年人保护法》第四章第三十七条规定:“任何人不得在中小学校、幼儿园、托儿所的教室、寝室、活动室和其他未成年人集中活动的场所吸烟、饮酒。”随后记者在鹤翔小学门口随机采访了12位正在抽烟的家长,他们都表示,没听说过这样的事儿。记者下午放学时在淇滨小学门口随机采访了16位家长,除了两位家长知道外,其他的都不知道。

家长张某谈道,以前只晓得在学校抽烟影响不好,但还真不清楚这是违法行为,这样一来,在学校抽烟,不仅是让学生被迫吸二手烟,危害到孩子的健康,更是违反了法律法规。